KaTtanor 3anacHbIX 4YacTten n pacxoaHbIX
maTtepuanoB Jlyugop Ha aBToOycCbl
Mercedes-Benz Sprinter VS30 NKe nyunAop

Catalogue of Spare Parts and consumables Luidor for the bus Mercedes-Benz Sprinter VS30

[ata coctaBneHus katanora: 27 gekabps 2019r.

CopepxaHue

Pazfen nopyyHu n nsgenus n3 metasinia 2
Pazgen otonutenu 8
Pa3pgen nnactunk 11
Pa3pnen octekneHve 14
Pa3pgen ctukepsbl 17
Pasgen o6uska 19
Pa3pfen anekTpuka v ocseLleHne 21
Pa3fen koHgvumoHpoBaHue 27

Pa3fen komnniekryowme casioHa 29




Kon-Bo Ha

MpumeHsiemocTs / Aptukyn / HavnmeHoBaHue nsgenuvs / Ea. nsm. / Lam/ BHewwHuii Bug / Product
o [Nata/ Date L ) Necessary
Applicability Vendor code Description of spare part Unit qty for 1 appearance
vehicle
Pas.qen nOopy4YHU U n3genuda N3 metanna
000005655 |KpoHLUTEeliH KpenneHns nopyyHs K2 LuT. 1
000005658 |KpoHLUTeliH KpenneHns nopy4yHs K5 L. 1
¢ 10.2016 000045358 KpoHLTeiH kpaHa otonutens i, 1
Bosch
Hwwa nonkn nesoii 223802-
000057221 5607111 . 1
Huwa nonkn npasoit 223802-
000057222 5607112 L. 1
OcHoBaHve onopbl C15 n-VS002
000056655 | 3802-69.11.120-01 wr. 5
OcHosaHue onopbl C15T1N n-4001
000049282 | 553805-69.11.110-01 wr. 4
000034357 OCHOBaHI/I(‘B‘ nog, otonuTtesb T 1
BO3/YLUHbIA 2MM
Mopor A 11 (non, Nnoporu canoHa,
000005700 | EPETOPOAKA NepeAHss, KoXyX Hor. m 35
0TONUTENS BO3AYLLHOTO)
MocTasnseTcs no 2,7 m.
Mopor A 5 (non canoHa: CTbIk1
000005846 |TpaHcnuHa) MocTasnseTcsa no 2,7 nor. m 3,5
M
MopyyeHb 3aaHWi B c6ope 223802-
000057445 8202120CE . 1
000056827 |Yronok 223802-5607229 L. 2




000056827 |Yronok 223802-5607230 LuT. 2
42 2
00007218 Yronok ¢ pe3uHKoi 2,7m nor.m 0,65
Yennutens baraxHuka 223802-
000057080 5101083 LuT. 2
000056416 |Ycunutens noka MB VS30 L. 1
Pasgen otonneHue
Sawmexa apr.: ¢10.2016 . KpaH cuctembl oTonieHns
000006355 n Mo HacT. 000039459 12 47412208 LuT. 1
000035703 Bpems
KoHBeKTOp aBTOMOGW/bHbIN
000033181 |2KH140-1480.01 npasoro 6opTa LuT. 1
1739vm
KoHBEKTOp aBTOMOBU/IbHbIA
000033182 [2KH140-1480.01 neBoro 6opTa LT, 1
3497Mm
000010806 [Hacoc otonutens BOSCH (1) LT 1
000050906 OtonuTenb BO3ayLHbIA AT 40EVO . 1
12B ausenb(6es xryTa)
OTonnTenb XUAKOCTHbIN Zenith 2
000056008 15600 12v 18 ¢ peweTkoii wr. 1
£
000053027 MepexogHuk Ha 90 rpagycos 18*18 . 4
nnacTmk
000057083 MepexogHuk Ha 180 rpagycos W, 6
25*18 nnactuk
000047210 MepexoaHuk Ha 180 rpagycos T, 1

18*18 nnactuk




000009268

TpoiHuk 90/90/90 nnacTumk Y-
ob6pasHbIit

wT.

000006360

LWnaHr otonutens 18 mm

7,5




Paspen nnactuk.

BbIPE30B)

000008867 |Bo3gyxosog PAK 90 mm (nnacTuk) M 3,4

000013540 |Oedonektop AT3500 h90 YepHbIii LuT. 3

000038295 ?:;J,YTKT;HiJ;;aHra nnactukosa Dn 19 o m 0.6 -

000053675 Ob6euvaiika ntoka 53*82( antom. 6e3 T 1 ]




Pa3gen octekneHue

repmeTuk-kneli Betamate 1125

000014057 /600Mmn/ L. 17.main
lepmeTuk-kneli Betamate

000012888 |31 /600mn/Gentii wr. 14

%

000041284 |/MOK CTeKN0 53782 Bes. wr. 1
o6eyvankn(npoaosbHbIN)
Crekno Mersedes VS30 gsepu

000056345 3ajKa niesoe 776*773 wr- !
Crekno Mersedes VS30 asepu

000056346 3ajka npasoe 776*773 wr. 1
Crexno VW Crafter CR35 6okoBoe

000015965 |nepesHee ¢ hopToOUKO NpaBoe LT, 1
1400*774 yepHbIin
CreknonakeT VW 60KoBoe 3aaHuii

000028969 | ooy ii 1244+767 wr. !
CrexnonakeT VW 60KoBoe 3aaHuii

000028971 | aebit 12444767 - !
Creknonaket VW nepegHwii nesbliii

000028975 1405+774 wr. 1
CreknonakeT VW cpefHuii nesblit

000028981 1423768 LuT. 1
Creknonaket VW cpegHuii

000028983 | 2ebit 1419706 . !

000005626 |YnnoTHuTeNb (M-06pasHblii) nor. M 4,5
C "BblABVXXHAA BblnBM)KHAﬂ

000057397 |CTkeP "BbIA wr. 1

MOAHOXKA"

NOAHOXKA




000007427 |Ctukep ABTOMaTnyeckas Asepb LuT.
000007426 CTukep AnTeuka HaxoauTes y .
BOANTENSA
. OXid8 NOHJAMAES
000006092 |Ctukep 3AMACHbIVI BbIXO[ L. [D. ]
[ 3AanacHom Beixog |
Y, AOXida NOHJAMAE
000005567 |CTKeP 3ATACHBI BBIXO/ Ha . L ]
npo3payHoli nnexke [ElAr'lAl:Hal.?l Ehlxnn]
Ctukep O6Lyee YMCno naccaxmpos l Buiee yucno poe - 19
000007430 | "9 wr. YWCNO NOCagoYHbIX MecT - 19 -
0000057937 |CTukep «MoTaHN Ha ce6si» VS30 wr. <= NOTAHW HA CEBA —> ‘




Paspgen obuBka

c07.2015r.
Mo HacT. 000008626 |3arnywka baprysvH L. 1
Bpems
000043505 |3arnyLka g/lwiTop cepas LuT. 20
000043505 |3arnywka npasas 223802-5607132 LuT. 1
000009765 |3arnyLuka gekopaTvBHasn LT, 12 m
000011803 |3arnyLuka AekopaTvBHan YepHas LuT. 30 -
000057108 MaHenb 06MBKM GOKOBUHbI CPEAHAS W, 1 -
3aHAa 6opTa nesas
MaHenb 061BKM GOKOBUHBI CpeaHSS
000057112 LuT. 1
3a/HAs 6opTa npasoro
MaHenb 06MBKM BOKOBUHbI CPEAHAS £ '
000057104 LT, 1
nepegHsas 6opta neBoro
MaHenb 061BKKM GOKOBUHBI CpeaHSS
000057110 LT, 1
nepefHas 6opTa npasoro
MaHenb 06VBKM GOKOBWHbI CPEAHAS / :
000057106 LT, 1
LeHTpasibHas 6opTa 1eBoro
Haknagka 06UBKM GOKOBUHbI ; /
000057218 |cpepHsist 3afHAsA 6opTa N1eBOro LT, 1
223802-5402131
Haknazka 061BKMN GOKOBUHbI - /
000057220 |cpepHss 3aaHAs 6opTa NpaBoro LuT. 1
223802-5402131-01
Haknagka 06MBKN 60KOBUHbI > /
000057216 |cpenHsist nepepnHss 6opTta 1eBOro LuT. 1

223802-5402111




Haknazka 061BKM 6OKOBUHbI

000057219 |cpepHsas nepefHssi 6opTa npasast LuT.
223802-5402111-01
Haknagka 06UBKM GOKOBUHbI

000057217 |cpepHsist ueHTpasibHas 6opTa LuT.
nesoro 223802-5402121

000057100 O6vBKa 6OKOBUHbI BEPXHSISA NeBas .
B cbope

000057102 |[o6uBka 60KOBUHLI Npasas B cbope L.
O6VBKa 3aiHEro Npoema BepxHsisi

000057227 | 5>3802-5607127 wr-
O6vBKa 3aHero npoemMa nesas

000057229 | »53802-5607129 wr.
O6uBKa 3aAHero npoema npasas

000057228 | 553802-5607129 wr-
O6VBKa NOJIKN NEBOI HMKHAA

000057223 | 53802-5607113 wr.
O6VBKa NOKM Npasas nepesHss

000057231 | 553802-5607131 -
O6MBKa NOJIKN NPaBOW HUXHASA

000057224 | 53802-5607114 wr.

000057359 |O6wuBka notosnka VS30 KOMMNAEeKT
O6mBka npasasi cToliku C 223802-

000057233 5607133 .

000057226 O6mBKa NonokK 3a4Hss B c6ope T

223802-5607105Cb




000057315

O6vBKa yrnoBas NnepesHsisi Nosku
nesoit 223802-5607161

wT.

000036036

O6vBKa yrnoBas NepesHsisi Nonku
npasoii 223802-5607261

LT.

10




Pasgen anektpuka

AsTomarHutona Pioneer MVH

000055921 [X46Ul 1 Din meana-pecusep LUT. B . |
IPOD,USB ®EOOG o=

000051280 Akyctuka PIONEER TS-G 1320 F .
(2-x nonocHble 13cm)

000044864 |ApanTtep aHTeHHbI VW T,
CTukep 6510ka npefoxpaHuTenei

000057361 |\/530 2238-3722-001 camok.(3wT) wr.

000036585 | "KTYT 225008-3724-004-2(nposog, .
wTatHoit AKB nitocoBoif)

000056966 XryT MB VS30 2238-3724-220 wr.
po3eTkn Tenesunsopa

000056933 XKryt MB VS30 2238-3724-302 .
nuTaHue
JXryT MB 223400-3724-005-8

000056562 neBblil MHA.pa3Bogkn INTENSE wr.
XKryt MB 223400-3724-005-9

000056563 npasblii MHA.pa3soakn INTENSE wr.
XryTt poseto USB Ha VS302234-

000056598 [3724-051-4 cugexunini C15 nesoro LT,
6opTta
XKryT po3eto USB Ha VS302234-

000056596 3724-052 nesoro 6opTta wr.
JKryT po3eto USB Ha VS302234-

000056597 3724-052-1 npaBsoro 6opTa wr.

000056872 |KTYT caslona Typuct MB VS30 2238 T,

3724-111

11




Bnok npegoxpaHuteneii brpP-

000045983 13.27 lazenb NEXT (kapkacHblii) wr. 1

000056707 Kabenb AUX Jaclf 3.5M, cTepeo- . 1
ay/ino,5m,4epHblii

000009338 [Konopka 2-x KOHT./rHe3goBas/ LuT. 10

000056758 | KOMPOPT-6710K INTENSE wr. 11
YepHbIA(Typuums)

000056667 |[KoHTponnep RGB LT, 1

000034289 gOSI;TaKT rHesgosoli cepun6,3 (0,75- W, 15

000046343 KoHuesuk 80.3710 B c6vope c T 1
NbIILHUKOM W KONOAKOA

000057257 JNeHTa cBaetoamnogHas RGB wr. 1
neBoro 6oprta 3agHAs

000057255 JleHTa cBaeTognogHast RGB T 1
neBoro 6opTa nepegHss

000057256 JNleHTa cBaetoamnogHas RGB wr. 1
neBoro 6opra cpeaHsas

000057260 JlenTa ceaetoanogHass RGB . 1
N1eBoro nognyma

000057265 JNleHTa cBaetoamnogHasn RGB nesoi wr. 1
nosikv 3aAHsA

000057264 JlenTa ceaeToanogHas RGB neBoii . 1

NoMku nepeaHas

12




NeHTa cBaetoamogHas RGB

000057263 L.
NOLHOXKN
000057259 JeHTa cBaeToanoaHas RGB .
npasoro 6opTa 3a4HAs
000057258 JleHTa ceaetoamogHas RGB .
npasoro 6opTa nepeaHss
000057261 JNleHTa cBaeTtoamogHas RGB .
npasoro noguyma
000057262 JNleHTa ceaetoamogHas RGB .
LeHTpasIbHOro noguyma
000057266 NeHTa cBaeTtoanoaHas RGB 6enas W,
notoska
MepekntoyaTenb KnaBuLLHbIA KA.
000041974 13.51.12 3.0. oTONUTENSA W
MepekntoyaTenb KnaBuLLHbIA KA.
000041972 [02.01.12 3.0. OCBeLyEHNE CaslOHA LuT.
(2 nonoxenws)
MepekntoyaTenb KnaBWLLHbIA KA.
000041973 157 01.12 3.0. ®BY .
000011415 |MpepoxpaHuTens 5A LuT.
000034595 |MpepoxpaHuTens 20A LT,
000009209 |MpepnoxpaHuTens 7,5A LuT.
000030829 MpepoxpaHuTens 125A (BcTaska T

nnaskas) ans 6noka npeg,. 6M-2(4)

13




Mpeo6paszoBartesns NC12-300M

000013614 (cUBKoHT) . 1
000008380 |MpoBog 1*0,75 KOpUYHEBHIi M 1
000008379 |MpoBog 1*0,75 KpacHbIii M 1
000008910 |Mposog 1*0,75 cuHwWiA M 1
000040769 |MpoBog 1*0,75 opaHxeBblit M 1
000014242 (Mposog 1*0,75 po30BbIii M 1
000008698  [MpoBog, 1*0,75 cepblii M 1
000008912 |MpoBog 1*0,75 xenTo-3eneHbli M 1
000033968 Ez“lfl'f(::fee]:’:)'owe”” nesas wr. 1
000044772 EZﬂ';;':f:j’:’:;O”aTe”” npasas wr, 1
000044773 Eﬁﬁ'&:ﬁfgﬁg’o“mem CPeARas wr. 1
000032757 |PoseTtka 1 mecT.HaknagHas LuT. 1
PoseTka USB fBoiiHas yepHas
000057130 |SUK4 Ha nnock. wr. 17

MoBepxHocTb(Sanel)
yAnvH.(aopaboTka)

14




000044711 ;;nesmsop LED 22 LG 22 MT58VF W, 1
000005583 |Tpy6ka yknagouHas rogppa 10mMm M 3
000007853 ;I;)[‘ns/)ma yKnagouHas rocppa 7 MM " 6
000056874 |YanuHuTens USB CKpOHLUTENHOM LT, 2

15




Pazgen KoHAMUMOHMpPOBaHMe.

000005810 [BonT M6*40 . 2 @
000006741 |[BonTM8*35 wr. 4 @
0000083747 |bBont M8*60 . 6 @
000039574  [BuHT M10*130 LuT. 2
000053416 Ex’;gaejc‘?:;a‘”“”a’* 15 wr. 2
000053391 ?gzﬂ;g]c%o:;a%waﬂ wr. 2
000039111 sggf}'gg%%iggsg;’)‘”m”b eBY 02 1
000057225 ggg,;ul/)l(gsog nonkn 223802- . 2
000005771 |lraiika M6 wr. 1
000005524 |[raitkaM8 . 10
000001932 |laiika M10 T, 2
onsssa [lor o sonoaNs |y |
ooy (S ot |y |

16




3axum RMP cTanbHoi ans

000048645 wnaHros DN13 Manuli wr. 4 Q
000009475 |3aknenka 4,8*12 wT. 8
000050071 |3awwmTa WwnaHra nnacTmkosa 16 nor.m 1,4 @
000050070 [3awwmTa wnaxra nnactukosa 20 nor.m 1,4 @
000059839 [KonbLo ynnoTHutesnibHoe 10 Mm LT, 1 O
000059840 [KosbLo ynnoTHUTENbHOE 13 MM LuT. 1
Komnpeccop DY 7H15 PV8 12V
000048892 |(NMOJNNKNNH 8PYY) vertical output, LuT. 1
O-Ring 3/4x7/8
KoHguumonep 10kBT MoHo610k LM
000053120 |10 NCV3 6e3 kpoHLuTeliHa LuT. 1
Komnpeccopa
KoHguuponep 10 kBT MoHO6/10K
000060105 | \1.12 wa MB VS30 - !
000055051 KomdhopT-610K INTENSE 6exeBblit W, 1
(Typums)
000015319 [macno komnpeccopHoe PAG-100 n. 0,1
000008542 OcHoBaHune nepeknoyaTens T 1
pon.otonutens
000051378 |MaTpybok Bxoga Bo3ayxa LT, 1

17




000051378 |MaTpy6oK BbIxOfa BO3AyXa LuT. 4

000008286 |Mepekntoyatens gon.otTonutens LuT. 1

000041969 MepekntoyaTesib KNaBULLHBIA . 1
KOHAMLUMOHepa

000044774 |Pamka nepekntovatens KAMNA LuT. 1
Pe3nHa cbipas RC-T

000058335 [122(Tepmoun3onaums knanaHos u M 0,5
Tpy6OK ncnaputens)

12388 pemeHb NoNMKNMHOBbLIN 6PK 1124 LT, 1

000051382 PeleTka fekopaTusHas 3abopa . 1
BO3AyXa

000005539 |Camopes 4,2*19 n/w 6yp LT 47

*

000053727 |CaMOPE3 5,5719 /i 6yp wr. 34
(ycuneHHbIn)

000000612 [CTtukep KOHAMLMOHEPA LT, 1

000058357 TpybkaK-Flex st/sk 9x022-2( oM 4
TEPMOM301ALMSA LLTAHTOB)

000053952 |Tpy6ka MNBX d16*2mm M 10

000058358 | Tpy6ka TpoiiHWK nnacTukosa D16 LT, 2

18




®UTWHT 3anpaBoYHbIi Bpeska

000013450 [10x10mMMm ansa wnaHra d10mm LuT. 1
Manuli HP ( Bbicokoe aaBneHue)
®UTWHr 3anpaBoYHbIi Bpeska
000013305 [13x13mm ansa wnaHra d13 mm LuT. 1
Manuli LP ( H13koe naBneHue)
000055695 PUTUHT MPAMOIA MO/, unaKr T 2
BHYTPEHHW d 8MM
®uTnHr yrnosoii DN-08-120 pesbba
000037970 /4 Manuli d 10 LT, 1
®utuHr yrnosoii DN-08-90 pesbba
000013309 3/ Manuli d 10 wr. !
000039104 |PBY NVU-0110.12 (6enblif) LuT. 1
000049062 |XoMmyT ¢ pe3vHKoii 17-15
000005732 [LLavi6a 10 LT, 4
000005523 |LLaii6a 10 rpoBepHas LuT. 2
S T S |
1 L | i
000007885 |LLaiiba 6 LT, 3 d S
000005733 |LLaiba 6 rpoBepHas LUT. 3
| T |
1 - ! i
000005734 |LLaii6a 8T 65( rposepHas) wr. 10 d S
J B
S T |
1 - | |
000005522 |LLaiba 8 uMHK ycuneHHas LUT. 20 d S
D

19




000005696 [LLaiiba 8 LuT. 10

000013446 LIJnaHr Ona koHaguumoHepa DN-10 " 12
Manuli

000048650 LWnaHr ana koHauumoHepa DN-13 M 1

Manuli

20




Pasgen kom nneKkTyrwuwue canoHa

000013873 |ABTOM30/10H 4MM /1,0*30,0/ M2 13,5
000006644 |AnTeyka aBTOMOGUIbHAS HOB/OGP LuT. 1
000005695 |BonT M10*30 LT, 50 @
000005808 |BonT M6*20 . 145 @
&
000009487 |BonT M8*20 . 20
000006743 |BonTt M8*45 LT, 28 @
000005815 |BonT M8*50 . 27 @
000041949 |bonTt M8*75 LuT. 46 @
000034804 |BuHT M10*25 LT, 4 ‘¢
000005761 [BuHT M10*20 LuT. 46 A‘¢
000005762 |BuHT M10*40 LuT. 4 ‘w
000014459 [BuHT M6*30 nof wecturpaHHuK WwT. 2 g
000005763 [BuHT M6*30 LuT. 2 ‘w

21




BuHT M6*30 nog, LwecturpaHHuk ¢

000050793 n/W YepHsbIi k1. NpoyH.10.9 wr. 4
000036589 E‘;gxs;izxf@“"“"m noA wr. 16
000014569 [BUHT M6*45 nop LwecTurpaHHrK LuT. 13
000014703 |BUHT M6*60 nop, LWeCTUrpaHHUK LuT. 2
000057244  |BUHT M4*12 noTaii UMHK LT, 35
000005775 [laiika 3aknenka M6 . 55
000006078 [laiika 3aknenka M8 LuT. 7
000001932 [raiika M10 LT, 50
000005771 (laiika M6 . 7
000005524 [laiika M8 wr. 71
000014902 gaﬁka C CaMOKOHP. Helin.KoNbLOoM T 23
000053496 I:zlz:»;a M4*0,7 ¢ Helin. BcTaBkoii . 35
000009457 |At06enb-NMCTOH A/xomyTa LUT. 9

22




000008773 |3aknénka 3,2*8 wr. 4
000009475 |3aknenka 4,8*12 wT. 312
000037478 |Kneit KonnoguH K. 3,5
000057357 KomnnekT getanei o6vBku KOMMEKT 1
[BEpPHbIX Haknagok VS30
000032321 KomnoijHaﬂ naHesb 2MM rpyHT M2 16 /
(aenoBoii oTxon) \>_}
000031552 [KomnosutHasa naHenb 2*1500*4650 M2 3,4875 \_/>_
£ )
000010053 [Komno3uTHas naHenb 2*1500*4000 M2 1,3 \_/>-
2
000037875 Kpennexune aBTo MasieHbkoe W, 2
(ApnoxwuHBecT)
000056038 NeHonnym OtoKap Print Tapis 470 M2 17
200
000012436 |Matepuan AB3M 0,5*0,7 n. 3,22
000041422 MonoTok aBapuiiHoOro Bbixoaa . 1
(nroka)
000005590 MonoTok aBapuitHOro BbIX0Aa T 1
(CaoHHbIA)
000042139 Hora onopsl 555 mm 223602 JIFOKC. . 2

69.11.150 Cb

23



Hora onopsbl nesast 220 mm 223602

000041987 | 3k c-69.11.100 wr. 2

Hora onopsl npasas 220 Mm
000041988 1553602 M11OKC-69.11.100-01 wr. 14
000037874 OrHetywutens OM-2 (3) 2kr T 2

(ApnoxwuHBecT)

OcHoBaHve ornopbl C15 n - 5401
000042137 | 753602 MNOKC-69.11.140 CB . 1
000008525 |Mnatchopma MoHTaxHasa 25*25 LT, 8

Mpodmnb Elektrostandart
000056637 |kBagpaTHbIli YrnoBoli antoMVHEBbIN LuT. 4,5

Ansa LED neHTbl (16MMm)
000008826 |Mpodhusib cepsblii g/liTop nor.m 20,9

Mpodnnb aHoA.HaknagHo!(2m) ¢
000056142 |pacceuBatenem c pe3nHKoi ans M 10,5

CTyneHeli c NOACBETKOM
000007876 |Pe3nHKa KpenseHus orHeTylumTens LuT. 4

LT LR
000007667 |PeleTka fgekopaTtuBHas LT, 4
P CHEEERERERRRRRRRA R

000016158 PelueTtka-koxyx 2E1863399 . 2

(BEHTUNALMOHHASA)
000007207 |Camopes3 3,0*16 ma 277 ' AT

" ;

000008894 Camopes 3,9*19 ans OKOHHOTO . 104 o

npodunsa

: mw&ﬁg %J

24



Camopes 3,9*25 ans oKOHHOro

000007842 L. 467
npoconns
000035851 |Camopes 4,1*25 (Wurth) LUT. 90
" o
000043447 Camopes 4,2*13 n\w 6yp. YepHbIii T 8
(Wurth)
— [ ]
000006548 |Camopes 4,2*13 n/w ocTp. LT, 37 @ i s e
@,
000005539 |Camopes 4,2*19 n/w 6yp LUT. 47 ;’\
= )
000008113 |Camopes 4,2*19 n/w ocTp. wr. 22 \Q #%—-
Cam 4,2*19 n/w 6 @ 4
000038225 | ~2VIOPE3 %2729 VL BYP wr. 15 -
(ycuneHHbiif) ’\
000050380 |Camopes 4,2*19 n/w 6yp YepHbIii LT, 26 ’
000054720 |CAMOPE3 4,2719 N/l 0CTpbiiA wr. 48 h
yepHbIii
000012754 |[Camopes 4,2*25 6yp LT 8
= ]
000034363 |Camopes 4,2*25 n/w ocTp. LUT. 6 \3} e e
000051166 |Camopes 4,2*25 n/w ocTp. YepHbiii | wr. 14 M
@
000006747 |Camopes 4,2*32 n/w 6yp LUT. 6 -

25




30kr nnacTuk

000008114 |Camopes 4,2*32 n/ww ocTp. L. 4 ’\\
D
000054721 |Camopes 4,2*32 n/w OCTp.4YepHblii wr. 2 w
= i

000046010 |Camopes 4,2*51 n/tw ocTp. w. 2 @ W—«
000053727 |SaMOPes 5,5%19 n/w byp wr. 34

(yCWNEeHHbIIA)
000056740 |CupaeHbe (18wwTykK) KOMMAeKT 1

CupeHbe Typuct Jlioke C15-
000057723 |005.00.000 (peryn.,3x. To4ka, BEpPX. LT, 5

T. cnpasa)

CwuaeHbe Typuct Jliokc C15-
000057724 006.00.000 (peryn., nes.. T 4

NoA/TOKOTHYMK, 3X. ToUKa, BepX. T.

cnpasa)

CwuaeHbe Typuct Jliokec C15-
000057725 009.00.000 (peryn., np. W, 5

NOLMOKOTHWK, CABUT B GOK, 3X.

TOukKa, Bepx. T. CreBa)

CwuaeHbe Typuct Jliokec C15-
000057726 [010.00.000 (He peryn., 3x. Touka LuT. 2

Bepx. T. cnpasa)

CupeHbe Typuct Jlioke C15-
000057727 |011.00.000 (He peryn., 3X. TOUKa, LuT. 2

BEpPX. T. C/1eBa)

Ckoba b6araxHuka 223802-
000057079 15101082 . 2
000015739 [Ctukep AnTeuka nnacTuk LuT. 1

————n

000015226 CTukep MakcumasibHas Harpyska . 1 l UBREHMAN AR KATDYIKD 90 K1 J

26




CT1ukep MakcvmMasibHas Harpyska

000015227 20K MNACTUK wr. 1 MEKCHMANLHAR HATPYIRA A wr
000015740 |Ctukep nnacTuk "MonoTok" LuT. 1 ]
000014492 YNnoTHUTENb Npoema OKOHHOro 12 nor. m 35
(11*18) '
000007159 |PaHepa 6mMm 2440*1220 M2 7,686
000010258 [®PaHepa S10 M2 13,625
000010177 |daHepa S6 M2 5,383
000008024 [XomyT 90*110 LT, 4 A o
‘0000"___"".' -
000036981 | XomyT fepxarens 082653005 LuT. 70
000057378 g(fmyT nepxatens 3302.3724528- . 36
000013406 |XomyT € pe3uH. 15-15 LuT. 20
000029063 [XomyT C pe3uH. 22-15 LT, 1
000011070 [XomyT C pe3uH. 42-15 LT, 1
000030669 |XomyT € pe3uH. 27-15 LuT. 2

27



000049303 | XOMyT NPY>XWHHbIA 27 . 4
000057084 | XoMyT NpyXWHHbIli 32 LuT. 14
000045122 | XOMyT NpY>XMWHHbIA 25 LT, 8
000057360 |Yexon 3anacHoro koneca VS30 LuT. 1
| 1
i i
000005732 |LWaii6a 10 LT, 154 d S
000005523 |LUaii6a 10 rpoBepHas LT, 124
S PR |
1 | i
000007409 |LlWaii6a 10 UuHK ycuneHHas . 30 d S
S RO |
1 | i
000008879 |Laii6a 5 LyHK ycuneHHas . 6 d S
e
1 i | i
000007885 |LLlaii6a 6 wr. 1 d S
000005733 |LLlaii6a 6 rpoBepHast LT, 131
000043054 |LLaiiba nnacTukoBas LuT. 15
S| . |
1 | i
000007549 |LLaii6a 6 UMHK ycuneHHas LT, 193 d S
S| PR |
1 L ! i
000005734 |lLaii6a 8T 65I( rpoBepHas) LUT. 91 d S
- D

28




000005522 |LLlaii6a 8 UMHK ycuneHHas LT, 171
D
000057311 LWTopbl NCV3,VS30(14LwT) - 1
6exeBble
000045490 |LymoTtennousonsums KnunTek nant M2 15,1

29




